

ZDRUŽENE CIVILNE INICIATIVE (C.I.) in KOORDINACIJSKI ODBOR ZA EKO-SOCIALNO DRUŽBO (KOESD)

V A B I L O

VABIMO VSE PREDSTAVNIKE TER ČLANE C.I., DRUŠTEV, ZDRUŽENJ... S PODROČJA VARSTVA NARAVE, OKOLJA IN ČLOVEKA TER DRUGE DOBRONAMERNE DRŽAVLJANE NA MIREN PROTESTNI SHOD V LJUBLJANI PRED DRŽAVNIM ZBOROM RS NA PLOČNIKU, KOT SMO NAPOVEDALI NA SHODU NA BRDU PRI KRANJU V APRILU, ČE ZAHTEVE IZ PETICIJE NE BODO URESNIČENE. SOGLASJE ZA SHOD SMO DOBILI IN GA TUDI PRIGLASILI.

SHOD »ZA NARAVO, ZA ČLOVEKA, ZA SLOVENIJO BREZ UNIČUJOČEGA KAPITALIZMA IN KORUPCIJE«

BO V SOBOTO 21.6.2008 od 10.00 do 13.00 ure.

Na shodu bodo lahko (po pozdravu udeležencem in uvodu organizatorja shoda) predstavniki CI iz različnih delov Slovenije predstavili javnosti in ostalim udeležencem probleme iz svojih sredin oz. področij in izrazili svoje upravičene zahteve do oblastnikov pri tem.

V premnogih primerih iz cele Slovenije se ljudje na svoje stroške že 10 ali več let uporno in nesebično borimo z nevestnimi, nesposobnimi ali pokupljenimi oblastniki in politiki od občin do ministrstev in vlade, preko prijav na inšpekcije, policijo, tožilstvo, vendar kršitelji delujejo mirno naprej ter onesnažujejo našo naravo, okolje in prebivalstvo oz. načrtujejo ali že pozidavajo sporno najboljša kmetijska zemljišča (KZ) ali kulturno krajino..., ker nihče za nič ne odgovarja, le korupcija deluje brezhibno v RS. Tisti, ki bi pa po uradni dolžnosti morali skrbeti za to, pa zavestno kršijo predpise ali opuščajo svoje zakonite dolžnosti, pri tem pa neupravičeno prejemaajo zelo dobre plače, z blagoslovom DZ RS.

Takšni primeri so npr.: v Slovenski Istri (Kemiplas, ki že od 1996 krši predpise, nezakonita gradnja hitre ceste Koper – Izola s hudo uradno korupcijo, sporno načrtovanje 5 golf igrišč v Sl. Istri na 350 ha na najboljših KZ, načrtovanje plinskega terminala in plinske elektrarne ter industrijske cone na 130 ha najboljših KZ za Luko Koper in 3. pomol...), v Celju Cinkarna (ki že 30 let sporno ravna z nevarnimi odpadki in zastruplja naravo in ljudi), asfaltna baza, ki deluje že 10 let v Planinski vasi na sredi KZ ob naselju, brez dovoljenj, radijski oddajnik v Puconcih, Salonit Anhovo, ki z dovoljenjem države že desetletja proizvaja bolnike z rakom – azbestozo znotraj in zunaj ograje tovarne, Cementarna Lafarge v Trbovljah, Tovarna akumulatorjev v Črni na Koroškem, Talum Kidričevo, JE Krško ..., gradnja številnih avtocest in hitrih cest (tudi 3. cestna os) ter železnice po Sloveniji, gradnja zelo visoko napetostnih daljnovodov skozi naselja, načrt za razna megazabavišča, golf igrišče v Lipici, abnormalen kamionski tranzit v vzhodni Sloveniji, pozidava Krasa in Triglavskega narodnega parka, širitev letališča Lesce, gradnja stanovanj na zalogo na KZ pri Ljubljani itd.

Zelo podobno pa je z preintenzivnim kmetijstvom, (ki zastruplja vode, zemljo, hrano, čebele, minister Jarc uvaja GSO z grozljivimi posledicami za človeka in naravo), z intenzivno živinorejo, ki muči živali in onesnažuje okolje itd. Ogrožena je Plečnikova Ljubljanska tržnica – kulturna dediščina, vrtičkarji ostajajo brez vrtov ob Ljubljani, čeravno imajo zelo pomembno vlogo v stiku z zemljo – naravo itd. Pojavljajo se nevarni načrti za plinovod in naftovod čez Slovenijo...

Veliko tega je za interese nenasitno lakomnih domačih in tujih kapitalistov, tudi pod krinko lažnega razvoja, ki je v resnici »razvoj uničenja narave in človeka« v RS. Še slabše je odkar je RS v EU in v NATO-u.

Po dolgih letih naših velikanskih naporov in bojev s posledicami se moramo končno lotiti tudi vzrokov za vsa ta onesnaževanja, pozidave, načrtovanja... Vzroki so pa v zakonodajnem telesu oz. v Državnem zboru (DZ) RS, ki sprejema te sporne in neprimerne predpise, ki dopuščajo uničevanje in ogrožanje narave in človeka, konkretno v parlamentarnih političnih strankah, ki vlečejo vsaka za svojo stran.

Od leta 1991 se kolo razvoja v RS zaradi slepote parlamentarnih političnih strank vrti nazaj v

zgodovino, v vse bolj uničujoči kapitalizem do narave in sočloveka, namesto v boljšo prihodnost velike večine v sožitju z naravo in planetom Zemljo.

To je treba zaustaviti in kolo razvoja spet obrniti naprej, da bosta spoštovana narava in človek. V ustavi RS še vedno piše, da je R Slovenija socialna država in naprej, da imamo državljani pravico do zdravega delovnega in bivalnega oz. življenjskega okolja.

Po naši skupni pritožbi dne 8.3.2008 na komisijo EU in po izročitvi peticije dne 12.4.08 na Brdu pri Kranju direktno v roke komisarju za okolje EU g. Dimasu, se ni nič bistveno spremenilo. Le še eno opozorilo so izrekli Sloveniji. G. komisar nam tudi po 2 mesecih še ni pisno odgovoril. Že takrat pa nam je svetoval, da naj se kot civilna družba udeležimo volitev v DZ RS, če nismo zadovoljni z oblastjo.

VABLJENI TOREJ NA SHOD Z VAŠIMI TRANSPARENTI, DA PREDSTAVIMO JAVNO TEŽAVE IN DA IZRAZIMO SKUPNE ZAHTEVE DO ODGOVORNIH, PRED NAJVIŠJIM ORGANOM RS – DRŽAVNIM ZBOROM.

ČAS JE, DA PO 18 LETIH NAZADOVANJA, Z 2008 SLOVENIJA PONOVRNO GRE NAPREJ.

Lepo pozdravljeni

Koordinator in organizator:
JOŽEF HORVAT
GSM: 041 560-453)

Tisti podobnomisleči, ki ste pripravljeni bolj sodelovati na kakšen koli pozitiven način pri nujnih prihajajočih spremembah, lahko izpolnite priloženo izjav o sodelovanju in jo pošljete na E. naslov: pravicna.slovenija@gmail.com.

Obstoječe politične stranke v DZ RS so najbolj odgovorne za vse slabše stanje do narave in do sočloveka v RS. **Sedanja pravna država naglo umira**, zato je po 20 letih ponovno na vrsti civilna družba, da se organizira za nujne pravične spremembe v odnosu do narave in človeka, da nebi preveč udarila narava sama v svoj bran (potresi, poplave, suše, neurja...)

Slovenija zagotovo premore vsaj 100 odgovornih nesebičnih razgledanih odločnih ljudi za potrebne spremembe na boljše za veliko večino, za naravo, za planet Zemljo.

DOBRODOŠLI NA SHODU

Jožef Horvat

Vabljeni tudi mediji...

KOORDINACIJSKI ODBOR ZA EKO-SOCIALNO DRUŽBO (KOESD) SLOVENIJE
KOORDINATOR – JOŽEF HORVAT

**VABILO K SODELOVANJU
ZA NUJNE PRAVILNE DRUŽBENE SPREMEMBE V RS**

Spoštovani ljudje dobre volje in. somišljeniki v CI, združenjih društvih ...!

Vabimo Vas k sodelovanju (v okviru možnosti) za pravilne družbene spremembe v RS oz. za pravično družbo, ki bo poštena do narave (planeta Zemlje) in do sočloveka.

Očitno se mora zainteresirana civilna družba Slovenije (CDS) po 20 letih (podobno kot »odbor za človekove pravice« ...- 1.6.1988) v RS ponovno organizirati za pravične spremembe v interesu velike večine državljanov in narave.

Dosedanji družbeni dejavniki (politične stranke v DZ RS) peljejo dogajanje oz. razvoj družbeno-ekonomskih odnosov nazaj v zgodovino, iz relativno pravične ureditve – samoupravnega socializma torej nazaj v neusmiljeni – za veliko večino državljanov in za naravo – vse bolj uničujoči kapitalizem, za interese ozkih privilegiranih skupin. To je podobno kot če bi v sosednji Italiji ali Avstriji – kapitalističnih državah - leta 1991 začeli uvajati nazaj fevdalizem s klerikalno državo, z graščaki, tlačani itd.

Marsikateri Slovenec bi dejal, da so Italijani oz. Avstrijci (v takšnem primeru) zabiti, nazadnjaški, zaostali, slepi itd. Pri nas pa tega uradno ne reče nihče, čeravno se vse hujši kapitalizem uvaja že od konca 1991 in to brez referendumov državljanov o tem. Še hujše je, celo mnogi elementi fevdalizma so že prisotni (močan klerikalizem, pretirano »vračanje« premoženja raznim grofom, cerkvi... in drugi pojavi – razne grajske igre, boji vitezov, vitezi malteškega reda itd.).

Skratka, kolo zgodovine se že skoraj 18 let krepko vrti nazaj, v nasprotju z naravnimi, moralnimi, univerzalnimi in družbenimi zakoni. Pri tem je seveda vse bolj izkoriščen sočlovek, živali in ostala narava za interese zelo ozkih skupin, domačih in vse bolj tudi tujih. Tudi finančno in družbeno pogubno članstvo RS v EU in NATO ima enako izkoriščevalno in uničujočo vlogo.

Po 18 letih nazadovanja za veliko večino na skoraj vseh področjih (delavske, socialne, okoljske, pokojninske in druge pravice se večini vse bolj kršijo oz. ožijo, skupna družbena in državna lastnina, velikansko skupno premoženje bo kmalu skoraj v celoti v rokah ozkih skupin (tajkunov itd.), vse pa z blagoslovom in s pomočjo skoraj vseh političnih strank v DZ RS v teh 18 letih, levih, desnih, srednjih itd., vse stranke imajo isti princip delovanja – vsaka vleče za svojo stran – za ozke skupine, vse skupaj pa niso sposobne niti približno zastopati skupnih interesov – narave in družbe) **moramo z 2008 v Sloveniji napačen tok dogodkov** (nazaj v zgodovino v kapitalizem in celo v fevdalizem) **zaustaviti in ga usmeriti ponovno naprej v boljše prihodnost za veliko večino in za naravo.** V Ustavi RS v 2. členu še vedno piše: **RS je socialna država !!!**

Konkretno moramo vzeti najboljše iz socializma in za večino sprejemljivo iz kapitalizma ter vzpostaviti novo pravičnejšo družbo. **Torej družbeno stanje iz 1991** (po referendumu o samostojnosti, ki je bil še zadnje pravilno dejanje takratnih in na žalost današnjih političnih strank) **moramo povzeti in ga nadgraditi z najboljšim iz kapitalizma v interesu velike večine ter narave.**

To je za neobremenjene, duhovno razgledane, dobronamerne, nesebične ljudi preprosto dejanje, za politike v DZ RS, obremenjene s to 18 letno napačno, negativno hipoteko in z zaslepljenostjo, zaradi ozkih interesov, pa je to praktično nemogoče, saj skoraj ni za verjeti, da bi se lahko za 180 stopinj obrnili.

Tudi sama beseda **politika** (ki že od antične Grčije pomeni smiselno: urejanje oz. dogovarjanje oz. usklajevanje različnih in skupnih vprašanj) **je v zadnjih 18 letih v RS vse bolj zlorabljena** in ima zato zelo negativen prizvok med mnogimi ljudmi, ki zato več nočejo videti in slišati takšnih političnih strank in **nočejo »nič imeti s politiko«**, kot pogosto rečejo.

Politika (ekonomska, okoljska, socialna, zdravstvena, pokojninska, kmetijska itd.) **pa vse ljudi spremlja na vsakem koraku življenja.** Ljudje pa moramo imeti vpliv na vse to, sicer lahko politične stranke in ministri ter kapitalisti z nami in z naravo delajo kar hočejo in to v vse večjo škodo večine in narave. To pa tudi vse bolj počnejo, ker večina državljanov premalo kritično razmišlja.

Večina pa jim je do sedaj več ali manj slepo zaupala na lepe besede pred volitvami že 4 krat od 1992 do 2004, čeravno gre vse vedno bolj narobe za večino in za naravo, nikogar ni mogoče odpoklicati 4 leta, rešitev tudi za to je zelo preprosta z glasovnico v dveh izvodih ...

Z 2008 pa nastopa čas za resnične pravilne spremembe. Pri tem nam pomagata Nebo in Zemlja.

Pobuda za sodelovanje zainteresiranih za eko-socialno družbo – podobno kot je v Skandinavskih državah, je prišlo na okrogli mizi o varstvu narave v društvu pisateljev iz PEN kluba v Ljubljani v novembru 2007. Že 15.12.2007 je bil ustanovljen KOESD. Organizirali smo zbor civilnih iniciativ dne 28.1.08 v Ljubljani z 77

udeleženci – predstavniki CI iz cele Slovenije, sprejeli sklepe z zahtevami za naravo in človeka do Vlade RS, pa niso praktično nič izpolnili. Dne 8.3.2008 smo naslovili (zaradi ignorance slovenskih oblasti) pisno ostro pritožbo na Komisijo EU zaradi premnogih hudih kršitev okoljskih direktiv EU v RS, tudi po naši obširni pritožbi na organe RS dne 21.12.07.

Dne 12.4.08 smo organizirali veliki protest CDS – CI iz cele Slovenije na Brdu pri Kranju v času zasedanja vseh 27 okoljskih ministrov EU. Kljub nasprotovanju slovenskih oblasti in ministra Podobnika je komisar za okolje g. Dimas Stavros zapustil (mimo protokola) rezidenco Brdo in se srečal z nami na cesti po dežju (bilo nas je od 200 -250) ter sprejel našo peticijo o najhujših okoljskih problemih v RS, ter nam svetoval naj se kot CDS organiziramo in udeležimo volitev v DZ v zakonodajno telo RS, če nismo zadovoljni z oblastjo RS.

Okoljski problemi v RS so skoraj enaki kot 12.4.08, g. Dimas pa nam po 2 mesecih ni niti odgovoril na peticijo. Pravice za naravo in prizadetega prebivalstva v RS ni niti pri Vladi RS, niti na MOP, niti na Komisiji EU.

Zaradi teh ugotovitev organiziramo še en **protestni shod**, tokrat pred DZ RS v soboto 21.6.2008 od 10.00 do 13.00 ure, ker je DZ RS najbolj odgovoren za stanje okolja v RS (za Vlado RS in za predpise) in pozivamo somišljenike, da se ga udeležijo s svojimi transparenti za naravo in človeka.

Na protestu bomo še zadnjič pozvali odgovorne k zakonitosti oz. k odstopu z najodgovornejših funkcij. Če ne bomo dovolj ukrepali ljudje, bo ukrepala še bolj narava v svoji bran.

Tisti somišljeniki, ki vse bolj razumejo kaj se v zadnjih 18 letih dogaja v RS in so pripravljeni sodelovati pri pravih spremembah, tudi pri volitvah v DZ RS 21.9.2008 na listi: »**DRŽAVLJANI ZA PRAVIČNO SLOVENIJO**« s pisno podporo državljanov (vsak kandidat zbere deset podpisov overjenih pri EU) pa lahko izpolnijo priloženo **Izjavo o sodelovanju ...** in se bomo dogovorili o vsem ostalem. Priložen je tudi kratki predlog pravega alternativnega programa z elektronskim naslovom.

Vsi pošteni, odločni, dobronamerni, duhovno razgledani državljani, ki ste pripravljeni po svojih močeh sodelovati za boljši jutri sedanjih in prihodnjih generacij, za ohranitev narave oz. planeta Zemlje in za resničen napredek in razvoj velike večine, ste dobrodošli pri tej nalogi **in protestu**.

Jožef Horvat
(GSM: 041 560-453)